



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
Fones: (81) 3320-6050/6051  
Rua Manoel de Medeiros, S/N Dois Irmãos – CEP: 52171-160  
Home Page: www.prg.ufrpe.br E-mail: proreitor.prg@ufrpe.br

**Edital 05/2023 PRPG – DISTRIBUIÇÃO DAS COTAS DE BOLSAS DEMANDA SOCIAL/CAPES  
VINCULADAS À PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UFRPE**

Errata 01: No item 5, onde se lê:

**5. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADES	DATAS
Início das inscrições	25 setembro de 2023
Data limite para submissão de propostas	01 de outubro de 2023
Resultado preliminar	04 de outubro de 2023
Prazo para envio de recurso referente ao resultado preliminar	05 de outubro de 2023
Avaliação do recurso	09 de outubro de 2023
Resultado final	10 de outubro de 2023
Entrega dos documentos para implementação da bolsa na PRPG	até 15 de novembro de 2023

Leia-se:

**5. DO CRONOGRAMA**

ATIVIDADES	DATAS
Início das inscrições	25 setembro de 2023
Data limite para submissão de propostas	09 de outubro de 2023
Resultado preliminar	10 de outubro de 2023
Prazo para envio de recurso referente ao resultado preliminar	11 de outubro de 2023
Avaliação do recurso	13 de outubro de 2023
Resultado final	14 de outubro de 2023
Entrega dos documentos para implementação da bolsa na PRPG	até 17 de outubro de 2023

Errata 02: No item 8.1, onde se lê:

8.1. A PRPG divulgará o resultado preliminar do edital no seu sítio eletrônico, conforme cronograma previsto no item 5 deste edital.

Leia-se:

8.1. A PRPG divulgará o resultado preliminar do edital no seu sítio eletrônico, conforme cronograma previsto no item 5 desta Errata.

Errata 03: No item 10.1, onde se lê:

10.1. O resultado final do edital será publicado na página eletrônica da PRPG, conforme cronograma previsto no item 5 deste Edital.

Leia-se:

10.1. O resultado final do edital será publicado na página eletrônica da PRPG, conforme cronograma previsto no item 5 desta Errata.